Τετάρτη 18 Μάη 2022
Δυναμώνουμε τη φωνή μας, δυναμώνουμε το Σύλλογο μας!
Προχωράμε σε φοιτητικές εκλογές για την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Φοιτητών Τμήματος Μαθηματικών Πανεπιστημίου Αιγαίου, την ίδια μέρα με όλους τους υπόλοιπους Συλλόγους πανελλαδικά.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Φοιτητών Μαθηματικού Σάμου ανακοινώνει ότι οι εκλογές για την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου, θα διεξαχθούν φέτος κανονικά, την Τετάρτη 18 Μάη 2022, την ίδια μέρα με όλους τους υπόλοιπους Φοιτητικούς Συλλόγους πανελλαδικά.
Οι τελευταίες φοιτητικές εκλογές πραγματοποιήθηκαν το 2019. Από το Μάρτη του 2020 και για σχεδόν δύο χρόνια, με ευθύνη και επιλογή της κυβέρνησης, τα Πανεπιστήμια παρέμειναν κλειστά, αφού θεώρησε «περιττό κόστος» και πέταξε στα σκουπίδια τα αιτήματα και τις προτάσεις για Πανεπιστήμια ανοιχτά και ασφαλή, που πρόβαλαν με τους αγώνες τους χιλιάδες φοιτητές και καθηγητές.
Το Διοικητικό Συμβούλιο δεν έμεινε με σταυρωμένα τα χέρια, έκανε προσπάθεια να ξεπεράσει στην πράξη δυσκολίες που δημιουργούσε η εξ’ αποστάσεως λειτουργία. Για παράδειγμα, με ανακοινώσεις, παρεμβάσεις στην Κοσμητεία της ΣΘΕ και αγωνιστικές κινητοποιήσεις διεκδίκησε προσλήψεις εκπαιδευτικού προσωπικού και αξιοποίηση επιπλέον αιθουσών για να χωριστούν τα έτη σε μικρότερα κλιμάκια και να αραιώσουν οι φοιτητές σε κάθε αίθουσα. Διεκδίκησε κλιμάκια του ΕΟΔΥ στους χώρους του Πανεπιστημίου που θα αναλάβουν την ουσιαστική επιδημιολογική επιτήρηση και την επιστημονική ενημέρωση για τον εμβολιασμό. Διεκδίκησε δωρεάν μετακινήσεις από και προς τις πόλεις κατοικίας κ.α. Συνέβαλλε στο να οργανωθούν και στο Καρλόβασι, μαχητικές φοιτητικές πορείες με τη συμμετοχή δεκάδων φοιτητών που παρέμεναν εκείνη την περίοδο στο νησί, για να γίνουμε #foitites_ksana, για να μην εφαρμοστεί ο νόμος Κεραμέως – Χρυσοχοΐδη και η πανεπιστημιακή αστυνομία.
Δύο χρόνια μετά τις τελευταίες φοιτητικές εκλογές, κάποια μέλη του απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου έχουν αποφοιτήσει. Με αυτήν την ανακοίνωση αναλαμβάνουμε την ευθύνη που έχουμε, να ενημερώσουμε όλους τους συναδέλφους, για την ανάγκη να συμμετέχουν φέτος ακόμη πιο μαζικά στις φοιτητικές εκλογές που θα διεξαχθούν την Τετάρτη 18 Μάη 2022.
Οι φοιτητικές εκλογές είναι μία πολύ σημαντική διαδικασία για κάθε Φοιτητικό Σύλλογο! Τη μέρα αυτή, οι φοιτητές και οι φοιτήτριες έχουμε την ευκαιρία να εκλέξουμε τα νέα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου. Έχουμε την ευκαιρία να πάρουμε θέση για όσα συμβαίνουν στη ζωή μας, να δυναμώσουμε τη διεκδίκηση για όλα όσα έχουμε ανάγκη και ανταποκρίνονται σε ένα σύγχρονο Πανεπιστήμιο.
Ο Φοιτητικός Σύλλογος είναι η ένωση όλων των φοιτητών και φοιτητριών μιας Σχολής ή ενός Τμήματος για να υπερασπιζόμαστε τα συμφέροντα μας. Με τη συμμετοχή και την ψήφο μας, μαζικοποιούμε και ζωντανεύουμε το Σύλλογο μας, δίνουμε δύναμη στη δύναμη μας. Η ζωντανή, συλλογική λειτουργία και η πολύμορφη δράση ενός Φοιτητικού Συλλόγου, αποτελεί πραγματικά, αποκούμπι για κάθε φοιτητή και φοιτήτρια. Για να ακούγεται η φωνή μας, για να διεκδικούμε τα δικαιώματα μας, για να διοργανώνουμε τις δικές μας επιστημονικές, ψυχαγωγικές, πολιτιστικές, αθλητικές δραστηριότητες.
Καλούμε όλους τους φοιτητές και τις φοιτήτριες του Τμήματος να σκεφτούν:
Ποιος έχει συμφέρον από ένα φοιτητικό κίνημα χωρίς οργάνωση και δομή; Ποιος έχει συμφέρον οι Φοιτητικοί Σύλλογοι να μην έχουν εκλεγμένους αγωνιστές εκπροσώπους και ζωντανή λειτουργία; Ποιος έχει συμφέρον οι Φοιτητικοί Σύλλογοι να είναι αδρανείς, χωρίς ανοιχτές, δημοκρατικές, μαζικές διαδικασίες; Χωρίς ζωντανή συζήτηση και αντιπαράθεση απόψεων και αιτημάτων;
Όλοι όσοι μας θέλουν χωρίς δικαιώματα, μας θέλουν και μακριά από την οργανωμένη διεκδίκηση! Όλες οι κυβερνήσεις, η ΕΕ, οι μεγάλοι επιχειρηματικοί όμιλοι και τα κόμματα που υπερασπίζονται τα δικά τους συμφέροντα.
Η κυβέρνηση και το Υπ. Παιδείας, με την πολιτική τους συνεχίζουν το χτύπημα στα μορφωτικά μας δικαιώματα.
Η εφαρμογή της Ελάχιστης Βάσης Εισαγωγής και ο νέος νόμος – πλαίσιο που η κυβέρνηση ετοιμάζεται να φέρουν προς ψήφιση, οδηγούν αρκετά Τμήματα ανά την Ελλάδα σε συγχώνευση, κλείσιμο ή «μετεξέλιξη». 
[bookmark: _GoBack]Τα όσα προβλέπει ο νέος νόμος – πλαίσιο, που παρουσιάστηκε στα μέσα Μάρτη από την Υπ. Παιδείας Κεραμέως σε Σύνοδο Πρυτάνεων, είναι αποκαλυπτικά. Εντείνεται το χτύπημα στα μορφωτικά μας δικαιώματα. Δεν διασφαλίζεται η συνέχεια των σπουδών μας και η ουσιαστική αναβάθμιση του πτυχίου μας. Αντίθετα, στις πλάτες μας γράφονται διάφορα σενάρια ακόμη και για το μέλλον των σπουδών και του Τμήματος μας! Η εμπειρία που υπάρχει από προηγούμενες συγχωνεύσεις, κλεισίματα ή «μετεξέλιξη» Τμημάτων, δείχνει ότι τελικά οι φοιτητές «μένουν στον αέρα», με πτυχία – σούπα με ακαθόριστα επαγγελματικά δικαιώματα, με νέες τεράστιες θυσίες για να αλλάξουν ενδεχομένως πόλη σπουδών κ.α. Η περιβόητη «αναδιάταξη του ακαδημαϊκού χάρτη» που προβλέπεται ανάμεσα σε άλλα στο νέο νόμο – πλαίσιο, θα έχει ως θύμα την ανάγκη μας για ολοκληρωμένη επιστημονική μόρφωση, για να είναι το πτυχίο μας μοναδική προϋπόθεση για να δουλέψουμε στο αντικείμενο μας με σύγχρονα δικαιώματα.
Οι φοιτητές και οι φοιτήτριες του Μαθηματικού, έχουμε συμφέρον από το ζωντάνεμα και την ισχυροποίηση του Συλλόγου μας, ώστε να δυναμώσουμε τον αγώνα για ουσιαστική αναβάθμιση του περιεχομένου σπουδών μας, για την ανάπτυξη της φοιτητικής μέριμνας με νέες Εστίες, με δωρεάν μετακινήσεις στο Καρλόβασι και στη Σάμο, με δωρεάν μετακινήσεις από και προς τις πόλεις καταγωγής κ.α.
Την ίδια στιγμή με όλα τα παραπάνω, η ακρίβεια εκτοξεύει τα έξοδα διαμονής μας στο Καρλόβασι, οι οικογένειες μας ψάχνουν από ποιες ανάγκες θα «κόψουν» για να συνεχίσουμε να σπουδάζουμε.
Μόνο μέσα από έναν μαζικό και ζωντανό Σύλλογο, που θα παίρνει πολύμορφες πρωτοβουλίες σε αγωνιστική κατεύθυνση και θα οργανώνει την ανοιχτή συζήτηση ανάμεσα σε όλους τους φοιτητές -τριες, μπορούμε να σταθούμε απέναντι στις σημαντικές εξελίξεις που έχουμε μπροστά μας και επηρεάζουν καθοριστικά τη ζωή μας.
Το απερχόμενο Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου, καλεί όλους τους φοιτητές και τις φοιτήτριες του Μαθηματικού να συμμετέχουν μαζικά στις εκλογές για την ανάδειξη των νέων μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου, την Τετάρτη 18 Μάη.
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